

Corrigenda zu:

Rudolf Steiner – Das Malerische Werk

GA K 13-16 / 52-56

1. Auflage 2007

- S. 15: Absatz 2, vorletzte Zeile:
statt «sie paralyisiert» muss es heissen: «sie nicht paralyisiert»
- S. 292 / 293: Die Abbildungen Nr. 124 «Bäume I / Sommerbäume» und Nr. 125 «Bäume II / blühende und fruchtende Bäume» sind im Verlag vertauscht worden. Die Abbildung von S. 292 gehört auf die S. 293, die Abbildung von S. 293 auf die S. 292, dann stimmen Bild und Legende wieder überein.
- S. 296 / 297: Die Abbildungen Nr. 128 «Sonnenaufgang II» und Nr. 129 «Sonnenuntergng II» sind ebenfalls im Verlag vertauscht worden. Die Abbildung von S. 296 gehört auf die S. 297, die Abbildung von S. 297, dann stimmen Bild und Legende wieder überein.
- S. 319: Die Anmerkung 382 endet in der Zeile 13 von unten.

Der unmittelbar nachfolgende, aber nicht als Zitat gekennzeichnete Text («Wir sehen also ...») bis S. 321, Marginalzeile 8, ist der zweite Teil des Aufsatzes von William R. Nedella aus den «Mitteilungen aus der anthroposophischen Arbeit in Deutschland», 4. Jg., Ostern 1958.